

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

**32972** *Resolución del Ayuntamiento de Madrid por la que se anuncia la rectificación del anuncio de licitación pública para la contratación del servicio de aforos manuales de vehículos y peatones en Madrid y tomas de otros datos básicos de tráfico.*

Recitificación de errores de la Resolución del Ayuntamiento de Madrid, por la que se anuncia licitación pública para contratar el Servicio de aforos manuales de vehículos y peatones en Madrid y tomas de otros datos básicos de tráfico.

Advertido error en anuncio publicado en el BOE número 230, de 23 de septiembre de 2009, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el apartado 7. Presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación.

a) Fecha límite de presentación:

Donde dice 26 de octubre de 2009 hasta las 14:00 horas debe de decir 3 de noviembre de 2009 hasta las 14:00 horas.

En el apartado 8. Apertura de Ofertas.

d) Fecha:

Donde dice 4 de noviembre de 2009 debe de decir 11 de noviembre de 2009.

Apartado 10. Fecha envío del anuncio de rectificación al "Diario Oficial de Unión Europea": 25 de septiembre de 2009.

Madrid, 25 de septiembre de 2009.- Por Decreto del Alcalde de 18 de junio de 2007, de delegación de competencias en los titulares de los Órganos Superiores y de los Órganos directivos de las Áreas de Gobierno y de los Distritos, la Secretaria General Técnica de Seguridad y Movilidad, doña Natalia Pujana Gáñez.

ID: A090070479-1